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VÍZIÓ 

A Duna Autó Cégcsoport elkötelezett a folyamatos fejlődés mellett. 
Következő nagy lépését egy 90 000 négyzetméteres logisztikai és gyártási 
központ kialakításával valósítja meg Budapest közelében, az M0-s autópálya 
mellett. A projekt, amelyet saját tőke, valamint magyar állami és európai 
uniós források felhasználásával f inanszíroznak, egy logisztikai és gyártási 
kapacitásokat befogadó komplexum létrehozását célozza meg, mintegy 
10 millió eurós beruházással. Célunk, hogy létrehozzuk Magyarország 
legnagyobb e-mobilitási szolgáltató és kompetenciaközpontját, amely 
teljeskörű szolgáltatást nyújt autóipari szereplők számára.

   A főépület három egységből áll: egy márkaközpontból zászlóshajó       
   bemutatóteremmel, egy képzési teremből, valamint egy 6000    
   négyzetméteres, félig robotizált raktárból.

   A szervizépület két fő egységből áll, amelyek magukban foglalják 
   az irodákat és a szociális blokkot, a raktárat, a PDI műhelyt az autók     
   előkészítésére, valamint egy műszaki vizsgabázist és egy autómosót.

IPAR 4.0
A technológiai fejlődés és az autóipar átalakulásának hatására 
cégcsoportunk az Ipar 4.0 megoldásait integrálja, hogy hatékonyabb és 
fenntarthatóbb szolgáltatásokat nyújtson. A felhőalapú számítástechnika 
és az IoT lehetőségei révén zökkenőmentes kommunikációt valósít meg 
beszállítóival, gyártóival és forgalmazóival, ezáltal biztosítva a magas szintű 
ügyfélelégedettséget és maximális hatékonyságot.







LOGISZTIKAI KÖZPONT 
A fejlesztések középpontjában a kereskedelmi tevékenységek bővítése áll, 
beleértve az OEM márkaképviseletet, valamint a kereskedelmi folyamatok 
kiterjesztését a régió országaiba. Nagy területi lefedettség és ideális 
elhelyezkedés révén a telephely tökéletesen megfelel a nemzetközi 
partnervállalatok és forgalmazók logisztikai igényeinek. Az M0 autópálya 
közelsége ideális elhelyezkedést biztosít nemcsak Magyarország, 
hanem a régió országai számára is. Jövőbeni partnereink számára 6000 
négyzetméteres intermodális raktárterület áll rendelkezésre, emellett a 
terület akár 1000 autó biztonságos tárolására is alkalmas, jégesővédelmi 
hálóval ellátva.









ZÖLD ENERGIA
A megújuló energiaforrások használata mindig központi szerepet játszott a 
Duna Autó Cégcsoport életében, és ez a fejlesztés sem kivétel. A beruházás 
keretében napelem-erőmű és megújuló energiatároló rendszer biztosítja 
a gazdasági termelési folyamatok, valamint a gyári és kereskedelmi 
épületek energiaigényét, zöldenergia termeléssel. Kezdetben egy 500 kW 
teljesítményű napelem erőmű szolgálja ki a telephelyet, a felesleges energia 
pedig, 696 kWh kapacitású energiatároló  rendszerben kerül tárolásra. A 
napelemek által termelt energiát elektromos járművek töltésére és az 
épületek energiaellátására használják fel. A beruházás egyik kulcseleme 
egy 12 egységes elektromosautó-töltő hálózat kiépítése, amelyből 9 db 
22 kW-os AC töltő és 3 db 160 kW-os DC töltő. A töltőegységek száma a 
kereslet növekedésével megduplázható.

BERUHÁZÁSI TERV
A Duna Autó Cégcsoport az első Magyarországon, amely egyetlen 
helyszínen egyesíti 22 márka és 27 márkaszerviz szolgáltatásait, miközben 
nagyszabású K+F tevékenységet is folytat, mint a Duna Autó Cégcsoport, 
melynek központja jelenleg Budapesten található. Saját, csúcstechnológiás 
mobilitási centrumával megnyitja egyesített márka- és logisztikai 
központját, ezáltal új lehetőségeket teremtve az innováció és a bővülés 
számára.
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